

Errata do „Edukacji Filozoficznej” nr 26 1998

strona, wiersz	jest	powinno być
290, 7d.	yhe Open	the Open
290, 7 d.	popper's	Popper's
293, 7 g.	zało e	zało y
293, 9g.	po- woływał	powoływał
294, 19 g.	marksizm a	marksizm w
302, 20 d.	so- bie	sobie
I i II s. okładki	Paweł Glinkowski	Witold P. Glinkowski
oraz <i>Spisy treści</i>	Andrzej Wi niewski	Ryszard Wi niewski